

**ОРЁЛ: ВЧЕРА,
СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА**

**НЕ УТРАТИТЬ СВЯЗЬ
ВРЕМЕН**

В краеведческом музее состоялась научно-практическая конференция "Развитие народного образования в Орловской губернии и области в свете национального проекта "Образование".

Её цель — рассмотрение богатого опыта предшествующих поколений и использование их достижений в современной практике модернизации школы. В работе конференции участвовали учителя общеобразовательных школ области, преподаватели вузов, музейные работники, краеведы.

На архивных материалах была представлена история народного образования в Орловской губернии и отдельно рассмотрен опыт орловского учительства XVIII века. Школьные учителя, участвовавшие в конференции, поделились опытом работы по современным учебным программам, а также по проблемам эстетического, экологического и духовно-нравственного воспитания.

**БУДУЩИЕ ВЕРСАЧЕ
УЧАТСЯ В ОрелГТУ**

Студентки ОрелГТУ Татьяна Нестерова и Инна Мишина победили на международном конкурсе молодых модельеров-дизайнеров в Харькове.

В конце апреля в Харькове прошел ежегодный показ авторских работ "Паром: весна-лето-2007". Участники должны были представить коллекции собственных разработок.

В конкурсе участвовали и три коллекции студенток кафедры дизайна ОрелГТУ. Коллекция Татьяны Нестеровой и Инны Мишиной "Совместное уравнение" признана лучшей в номинации "Новые технологии".

Как говорит преподаватель кафедры дизайна Е.Н. Ковешникова, участницы смогли совместить натуральные ткани и оригинальные дизайнерские решения. Все модели выполнены из хлопка и льна и отделаны эксклюзивной росписью. К платьям юные дизайнеры изготовили сумки из оригинальных тканей. На подиум девушки поднимались в декорированных масках. В руках держали дамские сумочки — еще одну авторскую разработку.

**ВРАЧИ В ПОГОНАХ
ПОЛУЧИЛИ СВОЕ АВТО**

В медико-санитарную часть областного УВД поступил реанимобиль. Новая машина предоставлена в рамках развития ведомственного здравоохранения.

Милицейские медики области давно нуждались в современной реанимационной аппаратуре. Машина, стоимость которой около миллиона рублей, оснащена по последнему слову техники.

По словам начальника медико-санитарной части УВД по Орловской области полковника С. Гурова, появилась возможность при необходимости перевозить сотрудников, находящихся в служебной командировке в Чечне, в медицинские учреждения Орла и Москвы. Кроме того, реанимобиль будет доставлять сотрудников милиции из Орла и районов области в стационар.

Информгентство "Орловской правды".

СЕЕМ КУЛЬТУРУ XXI ВЕКА

ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИЕ

Сельхозпредприятиями области активно ведется сев масличных культур. На сегодняшний день засеяно 30 тысяч гектаров.

По информации облсельхоздепартамента, рапс выращивается во всех районах области. Лидерами по его производству являются Должанский, Колпнянский, Новосильский, Покровский районы. Нынешней весной сельхозтоваропроизводители активно сеют и сурепицу — раннеспелую культуру, являющуюся хорошим предшественником для озимых зерновых культур. Успешный опыт прошлого года позволил крестьянам существенно расширить площади под озимым высокоурожайным рапсом. Его выращивают производители Хотынецкого и Покровского районов.

Рынок маслосемян нынче очень привлекателен для крестьян, которые реализуют продукцию не только на отечественные перерабатывающие предприятия, но и за рубеж (в основном для производства биотоплива). Кстати, в нынешнем году по инициативе департамента аграрной



политики и природопользования Орловской области удалось снизить таможенную пошлину на экспортируемые семена на пять процентов.

Наталья ЗАРУБИНА.

**КОНКУРСЫ
ОТМЕТИЛИ
НЕКРАСОВСКИХ
ШКОЛЬНИКОВ**

Некрасовская школа-интернат стала лучшей на Всероссийском смотре-конкурсе по физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работе. Его проводило Федеральное агентство по физкультуре и спорту.

Победитель определялся количеством выигранных соревнований, их статусом и оснащённостью материально-технической базы спортзалов.

Сейчас школа занимает первое место в области по числу побед в ряде престижных состязаний. В их числе — соревнования на Кубок президента, малые игры доброй воли, спартакиады. Не редкость и победы на первенствах страны. В школе, где обучается менее 300 человек, есть собственные команды по футболу, волейболу, баскетболу, легкой атлетике и армреслингу.

Информгентство "Орловской правды".

**ВETERАНАМ —
ВНИМАНИЕ И ЗАБОТУ**

3 мая в кафе "Лабиринт" состоялся ежегодный ветеранский прием. Его участниками были инвалиды и участники войны, активисты ветеранского движения, проживающие в Железнодорожном районе.

ВСТРЕЧИ

Для них был устроен праздничный обед и подготовлена концертная программа силами творческих коллективов ДК железнодорожников.

Кроме этого работники центра социального обслуживания населения поздравили на дому 37 ветеранов и участников войны, тружеников тыла, подарив им комплекты постельного белья, мужские сорочки и блузки.

В актовом зале администрации состоялась военно-историческая викторина "Листая страницы истории" среди учащихся техникумов и училищ. В центре развития творчества Железнодорожного района прошла районная праздничная программа с участием ветеранов и молодежи



"Из поколения в поколение". На спортплощадке лица № 32 проведены трехдневное первенство района по мини-футболу среди дворовых команд, посвященное памяти кавалера ордена Славы трех степеней В.М. Герасименко, и первенство района по дартсу среди молодежи, посвященное памяти Героя Советского Союза С.Е. Баркова.

Информгентство "Орловской правды".

**МУЗЫКАЛЬНЫЙ
ЮБИЛЕЙ**

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Недавно в Орловском государственном институте искусств и культуры в рамках празднования 35-летия института состоялся концерт, посвященный юбилею кафедры фортепиано.

В мероприятии приняли участие преподаватели института, студенты, а также выпускники, которые сами сейчас являются наставниками начинающих музыкантов, преподают в детских музыкальных школах и школах искусств. И что хочется отметить, выступают в качестве исполнителей, принимают участие в различных всероссийских и международных конкурсах.

Праздничный концерт своим выступлением открыла декан факультета художественного творчества профессор Л.И. Дугина. Затем эстафету приняли ее ученицы — прекрас-

радно видеть единение поколений, выразил уверенность на продолжение этой доброй традиции и вручил грамоты корифеям кафедры.

В самом деле, нынешняя кафедра фортепиано представляет собой союз опытных мастеров и молодых талантливых музыкантов. Так недавно на кафедре появилась представительница молодого поколения преподавателей-музыкантов выпускница Российской академии музыки им. Гнесиных А.М. Пикалова.

Юбилейный концерт завершила А. Кирчата (ученица доцента О.А. Гавриловой), исполнив "Посвящение" Р. Шумана — Ф. Листа. Режиссер и ведущая концерта — преподаватель кафедры режиссуры и мастерства актера Н.Ю. Крючкова.

Ангела САЗОНОВА.

**ДЕЛО МОЛОДОЕ
«ЦЕНЕН
КАЖДЫЙ!»**

Под таким девизом в минувшие выходные в оздоровительном лагере "Ветерок" прошел выездной учебно-практический семинар для старшеклассников и студентов по развитию лидерских качеств, формированию активной гражданской позиции и обсуждению проблем толерантности и культуры мира. В нем приняли участие не только орловские школьники и студенты, но и их ровесники из Москвы и Санкт-Петербурга.

Организаторами семинара выступили ассоциация общественных объединений Орловской области "Общественная палата" и орловский филиал межрегиональной общественной организации "Ассоциация юных лидеров".

Надо заметить, что семинар проходил в рамках проекта, нацеленного на объединение молодежи идеями толерантности и создание молодым людям условий для деятельности, основанной на реализации совместных проектов.

В течение четырех дней участники на общих сессиях и в малых группах выполняли индивидуальные и групповые упражнения, участвовали в ролевых и организационно-деятельностных играх, решали тренинговые задания и т.д.

Во время таких семинаров участники обучаются активному общественному поведению, основанному на объединяющей социальной деятельности

Яна ГОРЬ.

**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ
МАЯ:**

5, 10, 13, 17, 22, 25, 30

Сокрушительный удар по сорнякам



**ЗЕРНОМАКС - гербицид на посевы
зерновых культур**

- Уничтожает однолетние и многолетние двудольные сорняки, в том числе и корнеотпрысковые (бодяк полевой, виды осота, вьюнок полевой, виды молочая).
- Начинает действовать при температуре 5 °С, эффективен при неблагоприятных погодных условиях.
- Проникает в растения в течение 1 часа и действует быстро (3 - 7 дней).
- Для усиления эффективности и расширения спектра действия рекомендуется баковая смесь Зерномакса с Магнумом (0,3 л/га + 5 г/га).



Склад в г. Ливны Орловской области
тел./факс: (48677) 7-42-00, 7-49-21

На правах рекламы.